



Zahájení výstavby nových objektů Ústavu sociální péče pro dospělé Opočno

Ministerstvo práce a sociálních věcí zařadilo na roky 2005 - 2007 realizaci investiční akce výstavby ústavu sociální péče v Královéhradeckém kraji a uvolnilo z rozpočtu své kapitoly pro tento účel pro rok 2006 finanční prostředky v objemu 21 mil. Kč a pro rok 2007 prostředky v objemu 26 054 mil. Kč. Vyplývá to z rozhodnutí Poslanecké sněmovny PČR, která tuto akci zařadila do programu pro letošní rok v objemu 50 000 mil. Kč. Královéhradecký kraj, jako zřizovatel ústavu, se podílí na financování výstavby finančními prostředky v celkovém objemu 56 781 mil. Kč. Akce řeší ubytování 94 klientů ústavu ve čtyřech oddělených lokalitách – čtyři objekty v Opočně, dva objekty v Českém Meziříčí, jeden v lokalitě Přepychy I. a jeden v lokalitě Přepychy II. V objektech bude vybudováno celkem 14 jednolůžkových a 40 dvoulůžkových pokojů, součástí akce je také vybudování tří čistíren odpadních vod k budovaným objektům a zařízení rehabilitace. **Slavnostního zahájení projektu dnes ve 13.00 hodin v Kodymově domě (Kupkovo nám. 310, Opočno) se zúčastní náměstkyně ministra práce a sociálních věcí Ing. Yvona Legierská a hejtmán královéhradeckého kraje Ing. Pavel Bradík.** Realizace projektu má být ukončena v červnu 2007.

Mgr. Vladimír Hrubý
vedoucí tiskového oddělení MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.